
 

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Α΄ ΑΘΗΝΩΝ 

22 Νοεμβρίου 2022 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς: Tην Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων, κ. Νίκη Κεραμέως. 

            Τον Υπουργό Εσωτερικών, κ. Μαυρουδή Βορίδη.   

Θέμα: «Επείγον αίτημα ακύρωσης της μεταστέγασης Διευθύνσεων Εκπαίδευσης 

Μεσσηνίας.» 

Κυρία και κύριε Υπουργοί, 

Προσφάτως έλαβα αναλυτική ενημέρωση από τον Σύλλογο Υπαλλήλων 

Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας και  Θρησκευμάτων [Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π.]  για 

την ακαταλληλότητα του νέου κτιρίου στο οποίο εγκαταστάθηκε η Διεύθυνση 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Μεσσηνίας.  

Ο Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π. έγκαιρα έχει επισημάνει την υποστήριξή του στους δικαίως  

διαμαρτυρόμενους συναδέλφους του που εργάζονται στις προαναφερόμενες 

Διευθύνσεις στη Μεσσηνίας σχετικά με τη μεταστέγαση των υπηρεσιών.  Δυστυχώς το 

νέο κτίριο δεν καλύπτει τις απαιτούμενες νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργικότητας και 

ασφάλειας του περιβάλλοντος εργασίας και τις ιδιαίτερες ανάγκες των υπηρεσιών 

αυτών. Ως χαρακτηριστικό παράδειγμα αξίζει να αναφερθεί ότι με τις βροχοπτώσεις 

που έλαβαν χώρα την Παρασκευή 18 Νοεμβρίου 2022 το κτίριο πλημμύρισε και μέρος 

του αρχείου καταστράφηκε. Επιπλέον το κτίριο δεν έχει καθαριστεί ως οφειλόταν κατά 

την παράδοση-παραλαβή, δεν έχουν τοποθετηθεί όλοι οι υαλοπίνακες των 

παραθύρων, δεν υπάρχει εξαερισμός, οι πόρτες δεν ασφαλίζουν και δεν υπάρχει 

έξοδος κινδύνου. 

Στην ενημέρωση που έλαβα επισυνάπτονται η ανακοίνωση του Σ.Υ.Π.Υ.Υ.Π. και η 

υποβληθείσα αίτηση θεραπείας κατά της υπ’ αριθ.  1258/2022 Απόφασης της 

Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Πελοποννήσου  (ΑΔΑ: 9ΛΜ57Λ1-7Κ5) με 

θέμα «Διενέργεια δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη  στέγαση των υπηρεσιών 

της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Μεσσηνίας,  λόγω αναβάθμισης του 

Διοικητηρίου της Π.Ε. Μεσσηνίας» όπως επίσης κατά κάθε άλλης συναφούς πράξης ή 

παράλειψης της Διοίκησης, προγενέστερης ή μεταγενέστερης. 

Ακολούθως παρατίθενται αναλυτικά τα απεσταλμένα έγγραφα, αρχικά η ανακοίνωση 

του  Συλλόγου με ημερομηνία 21-11-2022 και θέμα την ακαταλληλότητα του νέου 

κτιρίου μεταστέγασης της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και της 

Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

550

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/11/2022



“Ο Σύλλογός μας απευθύνεται στο σώμα σας (Τμήμα Επιθεώρηση Ασφάλειας & 

Υγείας), προκειμένου να σας επισημάνει και να σας καταγγείλει όχι μόνο την 

ακαταλληλότητα του κτιρίου μεταστέγασης των εν θέμετι υπηρεσιών από απόψεως 

χώρου αλλά και από απόψεως υγιεινής και ασφάλειας. Δυστυχώς το κτίριο που 

μεταστεγάστηκαν οι υπηρεσίες της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Μεσσηνίας δεν καλύπτει τις απαιτούμενες νόμιμες προϋποθέσεις λειτουργικότητας 

και ασφάλειας του περιβάλλοντος εργασίας και τις ιδιαίτερες ανάγκες των υπηρεσιών 

αυτών. Επιπλέον με τις βροχές που σημειώθηκαν την Παρασκευή 18/11/2022 το κτίριο 

πλημμύρισε και μέρος του αρχείου καταστράφηκε. Επίσης το κτίριο δεν έχει 

καθαριστεί όπως οφειλόταν κατά την παράδοση-παραλαβή, δεν έχουν τοποθετηθεί 

όλοι οι υαλοπίνακες των παραθύρων, δεν υπάρχει εξαερισμός, οι πόρτες δεν 

ασφαλίζουν και δεν υπάρχει έξοδος κινδύνου. 

Όχι μόνο δεν ελήφθησαν υπόψη οι οδηγίες του Υπουργείου Οικονομικών για την 

κατάρτιση του κτιριολογικού προγράμματος όπου γίνεται χρήση των παραμέτρων 

(σταθεροτύπων) που εφαρμόζονται για τις Υπηρεσίες του οικείου Υπουργείου 

(ΑΔΑ:Β4ΜΨΗ-Γ2Τ), αλλά αγνοήθηκαν παντελώς οι δύο Αποφάσεις του Α’ Τμήματος 

Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ΥΠΑΙΘ, υπ’ αριθ. 132853/Α2 και 

132865/Α2/27-10-2022 που απαιτούν για τις εν λόγω υπηρεσίες συνολικό μικτό 

εμβαδόν χιλίων πεντακοσίων είκοσι εννέα τετραγωνικών μέτρων (1.529 τ.μ.) 

(επισυνάπτονται) καθώς και το υπ’ αριθ. πρωτ. 148297/Α2/07-09-2017 έγγραφο του 

Τμήματος Μελετών της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Κτηριακής και Υλικοτεχνικής Υποδομής 

του ΥΠΑΙΘ (επισυνάπτεται). 

Έτσι  η υπ’ αριθ. 1258/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, δεδομένου ότι ουδέποτε ελήφθη υπόψη η ισχύουσα νομοθεσία ούτε 

προηγήθηκαν οι εκ του νόμου προβλεπόμενες ενέργειες και μελέτες, ώστε να 

εξασφαλιστεί η επιλογή ενός κτιρίου που θα πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις αλλά 

και θα καλύπτει τις ιδιαίτερες ανάγκες της υπηρεσίας, είναι παράνομη. Απ΄ ότι 

φαίνεται δεν υπάρχει τεχνικός ασφαλείας και η επιτροπή καταλληλότητας θα πρέπει 

να δώσει εξηγήσεις για τα όσα συμβαίνουν διότι οι ευθύνες της είναι πολύ μεγάλες. 

Ενώ για την στέγαση των εν λόγω υπηρεσιών, σύμφωνα με τις σχετικές αποφάσεις του 

ΥΠΑΙΘ, απαιτείται χώρος με ελάχιστο εμβαδόν τα 1.529 τ.μ. η Οικονομική Επιτροπή της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, όλως αυθαιρέτως με Απόφασή της (επισυνάπτεται), 

επέλεξε κτίριο με διαστάσεις τρεις φορές μικρότερες από το προβλεπόμενο, ήτοι 

εμβαδόν 542,75 τ.μ. 

Όπως θα διαπιστώσετε και από το βίντεο του τηλεοπτικού σταθμού BEST TV 

https://www.youtube.com/watch?v=cYIJiP4OoRc το νέο κτίριο επ’ ουδενί πληροί τα 

κριτήρια των εργασιακών συνθηκών που αρμόζουν σε μία σύγχρονη δημόσια 

υπηρεσία και δεν είναι έτοιμο λειτουργικά.  

Συνεπώς σας καλούμε να επιληφθείτε αρμοδίως επί του θέματος”. 

https://www.youtube.com/watch?v=cYIJiP4OoRc


Στη συνέχεια παρατίθεται η υποβαλλόμενη ένσταση-αίτηση θεραπείας του Συλλόγου 

Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και 

Θρησκευμάτων κατά: 

“1. Της υπ’ αριθ. 1258/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου (ΑΔΑ: 9ΛΜ57Λ1-7Κ5) με θέμα «Διενέργεια δημοπρασίας μίσθωσης 

ακινήτου για τη στέγαση των υπηρεσιών της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού 

Μεσσηνίας, λόγω αναβάθμισης του Διοικητηρίου της Π.Ε. Μεσσηνίας». 

2. Κάθε άλλης συναφούς πράξης ή παράλειψης της Διοίκησης, προγενέστερης ή 

μεταγενέστερης. 

ΑΠΕΥΘΥΝΟΜΕΝΗ ΠΡΟΣ 

1. Τον ασκούντα καθήκοντα Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, κ. Παναγιωτόπουλο Διονύσιο, που 

εδρεύει στην Πάτρα επί της Νέας Εθνικής Οδού Πατρών – Αθηνών 158. 

2. Την Επιτροπή του άρθρου 68 του Π.Δ. 30/1996 της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 

Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου (Αφορά την Ειδική Επιτροπή Εποπτείας 

Αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Πελοποννήσου), που εδρεύει 

στην Πάτρα επί της Νέας Εθνικής Οδού Πατρών – Αθηνών 158. 

3. Τον Επόπτη της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και 

Ιονίου, κ. Παναγιωτόπουλο Αθανάσιο, που εδρεύει στην Τρίπολη, επί της οδού 

Ερυθρού Σταυρού (Τέρμα). 

Ο σύλλογός μας, προ ολίγον ημερών, ενημερώθηκε σχετικά με την έκδοση και 

δημοσίευση της υπ’ αριθ. 1258/2022 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου με θέμα «Διενέργεια δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου 

για τη στέγαση των υπηρεσιών της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού 

Μεσσηνίας, λόγω αναβάθμισης του Διοικητηρίου της Π.Ε. Μεσσηνίας». Με την 

προσβαλλομένη αποφασίστηκε η στέγαση των υπηρεσιών της Α/θμιας και Β/θμιας 

Εκπαίδευσης Νομού Μεσσηνίας, σε ακίνητο εμβαδού πεντακοσίων σαράντα δύο 

τετραγωνικών μέτρων και εβδομήντα πέντε τετραγωνικών εκατοστών (542,75 τ.μ). 

ευρισκόμενο επί της οδού Υπαπαντής 36 στην Καλαμάτα. 

Έχοντας άγνοια της ανωτέρω απόφασης και μόνο προφορική ενημέρωση επί του 

ζητήματος, τόσο ο Σύλλογός μας όσο και οι υπάλληλοι των Διευθύνσεων 

Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας, είχαμε αποστείλει 

σχετικές επιστολές διαμαρτυρίας προς τους αρμόδιους φορείς αναφερόμενοι στα 

νομικά ζητήματα που προκύπτουν από την ενδεχόμενη μεταστέγαση των ανωτέρω 

υπηρεσιών, χωρίς δυστυχώς ουδέποτε να λάβουμε κάποια απάντηση. Αμέσως μόλις 

ενημερωθήκαμε σχετικά με την έκδοση της προσβαλλόμενης απόφασης υποβάλαμε 

στις 7/11/2022, με βάση τους λόγους που θα αναλυθούν εκτενώς κατωτέρω και 

έχοντας το απαιτούμενο έννομο συμφέρον ως εκπρόσωποι των θιγόμενων 



υπαλλήλων, Αίτηση Θεραπείας προς τον Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής της 

Περιφέρειας Πελοποννήσου, κ. Αντιπεριφερειάρχη Λαμπρόπουλο Χρήστο, ζητώντας 

την ανάκληση της προαναφερόμενης απόφασης αυτεπαγγέλτως από την Οικονομική 

Επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου, καθώς αφενός είναι προδήλως παράνομη 

και αφετέρου συντρέχει λόγος ασφάλειας δικαίου που καθιστά αναγκαία την 

αναδρομική εξαφάνισή της από την έννομη τάξη. 

Κατόπιν της προφορικής ενημέρωσης που λάβαμε από τον κ. Λαμπρόπουλο ότι η 

Οικονομική Επιτροπή είναι δήθεν αναρμόδια για την ανάκληση της ανωτέρω 

απόφασης, υποβάλουμε σε εσάς την παρούσα Αίτηση Θεραπείας καθώς σύμφωνα με 

τα οριζόμενα στο άρθρο 238 παρ. 1 του Ν.3852/2010: «Μέχρι την έναρξη λειτουργίας 

της ΑΥΕ Ο.Τ.Α. ο έλεγχος νομιμότητας των πράξεων, κατά τα άρθρα 225 έως 227, 

ασκείται από τον Συντονιστή της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης και τις Ειδικές 

Επιτροπές του άρθρου 152 του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων (ν. 3463/2006, Α΄ 114), 

οι οποίες βρίσκονται στις έδρες των περιφερειών που ανήκουν στην ανωτέρω 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση, καθώς και τις Επιτροπές Ελέγχου των Πράξεων του άρθρου 

68 του Κώδικα Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης (π.δ. 30/1996, Α΄ 21), που βρίσκονται στην 

έδρα της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης». 

Δια της παρούσας σας ζητούμε να εξετάσετε αυτεπαγγέλτως την νομιμότητα της 

προσβαλλόμενης και να προβείτε σε ακύρωση αυτής για τους κάτωθι εκτιθέμενους 

λόγους: 

Αρχικώς, η μεταστέγαση των παραπάνω υπηρεσιών στο νέο κτίριο αποφασίστηκε και 

διενεργήθηκε παντελώς αυθαίρετα και χωρίς να ληφθούν ουδόλως υπόψη όσα 

επιτάσσει η ισχύουσα νομοθεσία, με αποτέλεσμα επί του παρόντος οι συνάδελφοι 

που απασχολούνται στις εν λόγω Διευθύνσεις Εκπαίδευσης να είναι αντιμέτωποι με 

τον ορατό κίνδυνο να βρεθούν στοιβαγμένοι σε χώρους που δεν πληρούν τις 

απαραίτητες προϋποθέσεις λειτουργικότητας και ασφάλειας του περιβάλλοντος 

εργασίας. 

Ειδικότερα, προτού προκριθεί η επιλογή του οποιοδήποτε κτιρίου για τη μεταστέγαση 

θα έπρεπε, σύμφωνα με το υπ’ αριθ. πρωτ. 148297/Α2/07-09-2017 έγγραφο του 

Τμήματος Μελετών της Αυτοτελούς Διεύθυνσης Κτιριακής και Υλικοτεχνικής Υποδομής 

του ΥΠΑΙΘ και ανεξαρτήτως του φορέα που είναι αρμόδιος να μεριμνήσει για την 

εξεύρεση ακινήτου ή την καταβολή των μισθωμάτων σε περίπτωση μίσθωσης 

ακινήτου, να έχει προηγηθεί της οποιασδήποτε διαδικασίας αναζήτησης ακινήτου 

(δημοτικού/δημοσίου προς παραχώρηση ή ιδιωτικού προς μίσθωση) εκπόνηση και 

έγκριση του κτιριολογικού προγράμματος των Διευθύνσεων. 

Επιπλέον, πριν την επιλογή του κτιρίου δεν ελήφθη υπόψη η εγκύκλιος της Κτηματικής 

Υπηρεσίας του Υπουργείου Οικονομικών (ΑΔΑ: Β4ΜΨΗ-Γ2Τ) όπου προβλέπεται η 

εφαρμογή εξειδικευμένων σταθερότυπων, προκειμένου, πριν αναζητηθεί κάποιος 

χώρος για τη μεταστέγαση των υπηρεσιών, να γνωρίζει ο αρμόδιος φορέας τις 



ελάχιστες προϋποθέσεις που θα πρέπει να πληρούνται ώστε να μπορεί αιτιολογημένα 

να αποκλείσει κτίρια που βρίσκονται εκτός των απαιτούμενων ορίων, όπως άλλωστε 

είναι το επιλεχθέν με την προσβαλλόμενη απόφαση. 

Επιπρόσθετα, με τις υπ’ αριθ. 132853/Α2 και 132865/Α2/27-10-2022 Αποφάσεις του Α’ 

Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του ΥΠΑΙΘ, οι οποίες 

ενέκριναν τα Κτιριολογικά Προγράμματα για τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας αντίστοιχα και όπως προαναφέρθηκε θα έπρεπε να έχουν 

αναζητηθεί από την Οικονομική Επιτροπή πριν την επιλογή του συγκεκριμένου κτιρίου, 

αναδείχθηκε εναργέστερα η παρανομία που συντελείται με την προσβαλλόμενη. 

Ειδικότερα, όσον αφορά την Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας αναφέρεται ότι κατ’ εφαρμογή 

των προβλεπόμενων σταθεροτύπων για την στέγαση της υπηρεσίας με δυναμικότητα 

σαράντα ενός (41) ατόμων, απαιτείται η χρήση κτιρίου συνολικού μικτού εμβαδού 

επτακοσίων είκοσι πέντε τετραγωνικών μέτρων (725 τ.μ.)., αναλυόμενο α) σε 580 τ.μ. 

ωφέλιμης επιφάνειας γραφειακών και λοιπών χώρων και β) σε 145 τ.μ. ως 

προσαύξηση εμβαδού κατά 25% για χώρους υγιεινής, μικρές κουζίνες, διαδρόμους 

εξυπηρέτησης και εξωτερικούς τοίχους. Ενώ, σχετικά με την Διεύθυνση 

Δευτεροβάθμιας με δυναμικότητα σαράντα οκτώ (48) ατόμων, απαιτείται κτίριο 

συνολικού μικτού εμβαδού οκτακοσίων τεσσάρων τετραγωνικών μέτρων (804 τ.μ.)., 

αναλυόμενο α) σε 643 τ.μ. ωφέλιμης επιφάνειας γραφειακών και λοιπών χώρων και β) 

σε 161 τ.μ. ως προσαύξηση εμβαδού κατά 25% για χώρους υγιεινής, μικρές κουζίνες, 

διαδρόμους εξυπηρέτησης και εξωτερικούς τοίχους. Συμπερασματικά, για την στέγαση 

των υπηρεσιών των Διευθύνσεων Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Μεσσηνίας, 

δυναμικότητας ογδόντα εννέα (89) ατόμων απαιτείται η χρήση κτιρίου συνολικού 

μικτού εμβαδού χιλίων πεντακοσίων είκοσι εννέα τετραγωνικών μέτρων (1.529 τ.μ.). 

Σε πλήρη αντίθεση με τις ανωτέρω μελέτες το κτίριο στο οποίο επίκειται η άμεση 

μεταστέγαση των συναδέλφων μας, δυνάμει της προσβαλλομένης, δεν καλύπτει ούτε 

το 1/3 των πραγματικών χωροταξικών αναγκών, αφού το μικτό εμβαδόν του είναι 

μόλις 542,75 τ.μ.. Καθίσταται, λοιπόν, σαφές πως εάν δεν επιλεχθεί άμεσα κατάλληλος 

και επαρκής χώρος για την μεταστέγαση των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και 

Δευτεροβάθμιας οι συνάδελφοί μας θα εξαναγκαστούν δυνάμει μιας παράνομης 

απόφασης να εργαστούν και να προσπαθήσουν να φέρουν εις πέρας το τεράστιας 

σημασίας έργο της υπηρεσίας, στοιβαγμένοι σε έναν χώρο που οι διαστάσεις του 

υπολείπονται σημαντικά των ελαχίστων προϋποθέσεων νομιμότητας. 

Εξάλλου, όπως είναι γνωστό, στα πλαίσια της χρηστής διοίκησης αλλά και του 

σεβασμού των δικαιωμάτων των εργαζομένων, όταν επίκειται μεταστέγαση μιας 

υπηρεσίας, κρίνεται σκόπιμο οι εκπρόσωποι του αποφασίζοντος οργάνου να 

επισκέπτονται τον προς μίσθωση χώρο συνοδευόμενοι από τα αρμόδια όργανα της 

Επιθεώρησης Εργασίας καθώς και εκπροσώπους των εργαζομένων, προκειμένου να 

διαπιστωθεί αφενός εάν τηρούνται οι εκ του νόμου τιθέμενες προϋποθέσεις και 

αφετέρου εάν καλύπτονται οι τυχόν ιδιαίτερες ανάγκες που σχετίζονται με την 



εύρυθμη λειτουργία της εκάστοτε υπηρεσίας. Δυστυχώς, στην παρούσα περίπτωση 

ελήφθη μια προδήλως παράνομη απόφασης χωρίς ουδέποτε να δοθεί η ευκαιρία 

στους συναδέλφους να εκφράσουν την δικαιολογημένη αντίθεσή τους, η ενδεχόμενη 

εφαρμογή της οποίας θα θέσει σε άμεσο κίνδυνο την υγεία και την ασφάλεια των 

συναδέλφων. 

Επιπλέον με τις βροχές της Παρασκευής 18/11/2022 το κτίριο που μεταστεγάστηκαν οι 

υπηρεσίες εκπαίδευσης πλημμύρισε και μέρος του αρχείου τους καταστράφηκε. 

Επίσης το κτίριο δεν έχει καθαριστεί όπως οφειλόταν κατά την παράδοση-παραλαβή, 

δεν έχουν τοποθετηθεί όλοι οι υαλοπίνακες των παραθύρων, δεν υπάρχει εξαερισμός, 

οι πόρτες δεν ασφαλίζουν και δεν υπάρχει έξοδος κινδύνου. 

Όπως θα διαπιστώσετε και από το βίντεο του τηλεοπτικού σταθμού BEST TV 

https://www.youtube.com/watch?v=cYIJiP4OoRc το νέο κτίριο επ’ ουδενί πληροί τα 

κριτήρια των εργασιακών συνθηκών που αρμόζουν σε μία σύγχρονη δημόσια 

υπηρεσία και δεν είναι έτοιμο λειτουργικά. 

Επειδή τα ανωτέρω είναι νόμιμα, βάσιμα και αληθή. 

Επειδή η προσβαλλόμενη απόφαση πρέπει να ακυρωθεί για τους ανωτέρω 

αναφερόμενους λόγους νομιμότητας. 

Επειδή έχουμε άμεσο και ενεστώς έννομο συμφέρον για την άσκηση της παρούσας, ως 

εκπρόσωποι των θιγομένων υπαλλήλων. 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ 

Να εξετάσετε αυτεπαγγέλτως την νομιμότητα της προσβαλλομένης Απόφασης και 

αφού λάβετε υπόψη τις νομικές πλημμέλειες που αναλυτικά σας εκθέσαμε. 

ΖΗΤΟΥΜΕ 

Να ακυρώσετε την υπ’ αριθ. 1258/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: 

9ΛΜ57Λ1-7Κ5) με θέμα «Διενέργεια δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση 

των υπηρεσιών της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Μεσσηνίας, λόγω 

αναβάθμισης του Διοικητηρίου της Π.Ε. Μεσσηνίας».” 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

- Προτίθεστε να προβείτε τάχιστα στις κατάλληλες ενέργειες ώστε να ακυρωθεί η υπ’ 

αριθ. 1258/2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής (ΑΔΑ: 9ΛΜ57Λ1-7Κ5) με θέμα 

«Διενέργεια δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση των υπηρεσιών της 

Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης Νομού Μεσσηνίας, λόγω αναβάθμισης του 

Διοικητηρίου της Π.Ε. Μεσσηνίας»; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αγγελική Αδαμοπούλου 

https://www.youtube.com/watch?v=cYIJiP4OoRc


Ανεξάρτητη Βουλευτής Α΄ Αθηνών 




